



माननिय पिटर डत्तन (Peter Dutton MP)

अष्ट्रेलियाको अध्यागमन तथा सीमा सुरक्षा मन्त्री

प्रेस विज्ञप्ति

23 अप्रिल 2017

प्रबल र सुरक्षित सीमाको 1000 दिनहरू

अन्तिम पटक मानव तस्करी डुंगा अष्ट्रेलियामा आईपुगेको 1000 दिन भईसक्यो र मानव तस्करहरूका कारण समुन्द्रमा अन्तिम पटक ज्यान गएको तीन बर्ष भन्दा बढी भईसक्यो।

अष्ट्रेलियाको अध्यागमन तथा सीमा सुरक्षा मन्त्री माननिय पिटर डत्तन (Peter Dutton) ले भन्नु भएको छ कि अष्ट्रेलियन सरकार यसलाई पूर्णतया कायमै राख्न दृढ छ।

“यस सफलताले देखाउँछ कि कोअलिसनको कडा सीमा सुरक्षा नीतिहरूले काम गरिरहेको छ”, श्री Dutton ले भन्नु भयो।

“सार्वभौम सीमा सञ्चालन (Operation Sovereign Borders) भन्दा पहिला, अष्ट्रेलियाले 800 भन्दा बढी मानव तस्करी डुंगाहरूबाट 50,000 जना भन्दा बढी अवैध समुद्री आगमन, 8000 भन्दा बढी बालबच्चाहरू थुनामा र 1200 जना भन्दा बढीको समुद्रमा दुःखदायी मृत्यु भएको हेर्नु पर्यो।

“Operation Sovereign Borders ले समुद्री मानव तस्करी थप्प पारेको छ र अनगिन्ती ज्यान जोगाएको छ। यस सफलताले गर्दा सरकारले सबै हिरासतबाट बच्चाहरू हटाउन र 17 हिरासत स्थानहरू बन्द गर्न समर्थ भएको छ।

“हाम्रो सफलताको बाबजुत हामीलाई थाहा छ की मानव तस्करीको खतरा अझै कायमै छ”, श्री Dutton ले भन्नु भयो।

“बिगत 1000 दिनहरूमा Operation Sovereign Borders ले अष्ट्रेलिया पुग्न खोज्ने 30 वटा मानव तस्करी डुंगाहरू तथा 765 भन्दा बढी मानिसहरूलाई रोकेको र फर्काइएको छ।

“मानव तस्करहरूले हाम्रो सुरक्षा बिथोल्ने धेरै प्रयास गरेका छन्, तर हरेक पटक हाम्रो सीमा सुरक्षा क्षमताले उनीहरूलाई रोक्न सफल भएको छ।

“मानव तस्करी डुंगाहरू भेटाउने, रोक्ने र फर्काउने अष्ट्रेलियाको क्षमता अब निकै प्रबल छ।

“यस कोसेढुंगोको श्रेय अष्ट्रेलियाको सीमा सुरक्षित गर्न हरेक दिन खतेर Operation Sovereign Borders लाई योगदान दिने 16 अष्ट्रेलियन एजेन्सीहरूका निष्ठावान कर्मचारीहरूलाई जान्छ।

“अपराधी मानव तस्करी संजाललाई खलबल्याउन तथा विघटन गर्न योगदान गरेका हाम्रा अन्तर्राष्ट्रिय साझेदारहरूको पनि म कदर गर्न चाहन्छु।

“अष्ट्रेलिया तथा हाम्रा क्षेत्रीय साझेदारहरू यस क्षेत्रमा मानव तस्करी उन्मुलन गर्न दृढ रहेको छ।

“मानव तस्करीको जालमा परेर कोही पनि मान्छे आफ्नो जीवन जोखिम पारेर असुरक्षित डुङ्गामा नचढोस् र आफ्नो परिवारको आर्थिक भविष्य नष्ट नहोस् भन्ने हामीले सुनिश्चित गर्नुपर्छ।

“डुंगाबाट अवैधरूपमा अष्ट्रेलिया यात्रा गर्ने कसैले पनि अष्ट्रेलियामा घर बसाउने विकल्प पाउने छैन। यसमा कुनै अपवाद छैन।”

थप जानकारी: मन्त्री Dutton को कार्यालय – 02 6277 7860